
Institut für medizinisch       psychologische 
Unternehmensleistungen und Schulungen GmbH

                     Besuchen Sie uns
https://www.facebook.com/impuls.mpu

Ihre Vorteile auf einen Blick:

• Kompetente Verkehrspsychologen
 Vertrauen Sie der Kompetenz und Seriosität unserer 
 Verkehrspsychologen.

• Kostenfreie Informationsveranstaltungen
 Sie erhalten allgemeine Informationen zu Umfang und 
 Ablauf der MPU. 

• Ihr persönlicher Fahrplan
 Sie erhalten ein Protokoll des Beratungsgesprächs mit 
 konkreten Hinweisen, was Sie ganz persönlich noch für 
 eine positive MPU unternehmen sollten.

• Gute Erreichbarkeit
 Unsere Beratungsstellen liegen zentral und sind mit 
 öffentlichen Verkehrsmitteln gut zu erreichen. 

• Kurzfristige Terminabsprache
 Für einen persönlichen Beratungstermin genügt ein 
 Anruf.

• Zertifizierte Qualität
 Unsere Leistungen sind nach DIN EN ISO 9001 durch 
 den TÜV Rheinland zertifiziert.

Impuls GmbH
Institut für medizinisch-psychologische
Unternehmensleistungen und Schulungen GmbH

Komödienstr. 11, 50667 Köln (Verwaltung Nord)
Alexanderstr. 9, 10178 Berlin (Verwaltung Ost)
Richard-Wagner-Str. 107, 67655 Kaiserslautern (Verwaltung Süd)

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Termine für unsere Informationsveranstaltungen, per-
sönlichen MPU-Beratungen oder Check-up Gespräche 
erhalten Sie montags bis freitags zwischen 8 und 18 Uhr 
unter unserer kostenfreien Servicenummer:
0800 130 0800

Berlin, Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Sachsen 
auch unter
(030) 24724174

Rheinland-Pfalz, Hessen, Saarland, Baden-Württemberg 
auch unter
(06386) 2619621 

 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage unter: 
www.impuls-gmbh.com

Wiedersehen macht Freude.
Zurück zum Führerschein – mit kostenfreien 
Informationen und kompetenter Beratung.

MPU-Beratung

Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001.

Stand: Juni 2016, alle bisherigen Vorexemplare verlieren ihre Gültigkeit.

Mehr als 60.000 Klienten.
Danke für Ihr Vertrauen!

Institut für medizinisch       psychologische 
Unternehmensleistungen und Schulungen GmbH

www.impuls-gmbh.com



Kostenfreie Informationsveranstaltungen 
zur MPU

In unseren kostenfreien Informationsveranstaltungen 
informieren wir Sie allgemein über Umfang und Ablauf der 
MPU. Sie erfahren unter anderem:

• worum es im psychologischen Gespräch geht,
• welche medizinischen Befunde erhoben werden,
• welche Bedeutung die Testverfahren haben, 
• welche Kosten anfallen.

Die Informationsveranstaltungen finden regelmäßig an 
unseren zahlreichen Standorten statt. Die Termine und 
Adressen können Sie unter unseren Servicerufnummern 
sowie auf unserer Homepage erhalten. Eine Anmeldung ist 
nicht erforderlich. 

Persönliche MPU-Beratung

In einem persönlichen Gespräch wird Ihr Verkehrspsychologe auf 
Ihre individuelle Situation eingehen. 

In unserer MPU Beratung ....
• erfahren Sie, welche medizinischen und psychologischen 
 Voraussetzungen Sie für eine positive MPU erfüllen sollten 
• erhalten Sie ein Kurzprotokoll, das die notwendigen nächsten 
 Schritte auf Ihrem Weg zur MPU dokumentiert.

In unserer MPU Beratung Plus  ....
• erleben Sie die Anforderungen einer psychologischen Begutach-
 tungssituation, 
• erfahren Sie in diesem MPU-ähnlichen Gespräch, wo Sie aus 
 gutachterlicher Sicht auf dem Weg zu einer positiven MPU stehen,
• erhalten Sie detaillierte Rückmeldungen zu Ihren Ausführungen 
 und erkennen somit, wo noch Aufarbeitungs- / Handlungsbedarf 
 besteht,
• erhalten Sie ein ausführliches Beratungsprotokoll, das die we-
 sentlichen Inhalte des Gespräches sowie die individuellen Schritte 
 für Ihren optimalen Weg zur positiven MPU enthält.

Check-Up Gespräch

Sie sind bereits aktiv geworden und haben an einer 
(verkehrs-)psychologischen oder suchttherapeutischen 
Maßnahme teilgenommen und stellen sich die Frage:
„Bin ich fit für die MPU?”

In diesem persönlichen Gespräch haben Sie die Gelegenheit 
zu einer Generalprobe vor Ihrer MPU. Sie erhalten von unseren 
Verkehrspsychologen eine kompetente Rückmeldung aus 
Gutachterperspektive. Sie erfahren:
 
• ob noch Defizite bestehen,
• was Sie zusätzlich noch tun können, um optimal auf   
 die MPU vorbereitet zu sein. 

Gut zu wissen: 
Die Einzelberatungen finden in einer partnerschaftlichen 
und vertraulichen Atmosphäre statt. Unsere verkehrspsy-
chologischen MPU-Berater orientieren sich unmittelbar 
an den aktuellen Anforderungen der Fahreignungsbegut-
achtung, die sie aufgrund regelmäßiger Schulungen und/
oder auch ihrer Erfahrung als ehemalige Gutachter genau 
kennen. 
Unsere Angebote erfüllen die Qualitätskriterien kom- 
petenter und seriöser MPU-Beratung, wie sie von der 
Bundesanstalt für Straßenwesen (BASt) im Auftrag des 
Bundesministeriums für Verkehr, Bau und Stadtentwick-
lung empfohlen werden.  
www.bast.de/mpu
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